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D1. Geschlecht
[NET FROEN - UNZECHNEN WAT UBRUECHT ASS]

- [1] Ménnlech
- [2] Weiblech

D2. Wéi al sidd Dir?
- [1[_]Joer al

- [00] [REFUSEIERT/KENG ANTWERT]

D3. WSéi al waart Dir, wéi Dir mat Aerer Vollziit Ausbildung opgehalen huet?
[Féllt aus DEN ALTER AN DEEM D’AUSBILDUNG BEENDEGT WAR]
- PRSP PS Joer al
- [00] cooeeieeeeeee e [NACH EMMER AN DER VOLLZAIT AUSBILDUNG]
- [OL] e [NIE VOLLZAIT AN D’'SCHOUL GAANG]
- 1997 e [REFUSEIERT/KENG ANTWERT]
DA4. Sou wiit et em Ar aktuell Beschiftegung betréfft, géingt Dir soen, datt Dir Selbstinneg, Employé,

Aarbechter oder gieft Dir soen datt Dir am Moment ouni beruflech Beschaftegung sidd? Heescht
dat, datt Dir en(eng)... sidd

[WANN DIR ENG ANTWERT OP D’HAAPTKATEGORIE KRITT, LIEST DEI RESPEKTIV SUB-KATEGORIE
FIR - NEMMEN ENG ANTWERT!]

- Selbstdanneg

>ie.: - Bauer, Béschaarbechter, FESChEr.........oovvuvii it 11
- Geschaftsman, HaNAWIEIKET .....cuvevieeeeie ittt cerr e s seve e snee 12
- Fréiberufler (Affekot, Dokter, Comptabel, Architekt,...).....cceeevveciiieieennnee. 13
= Chef A’ ENLIEPIISE ..oueeeieie ettt ettt et et eae e ebeeneeaeas 14
=] & LIS T =T =P 15

- Privatbeamten

2ie.: - Ugestallten (ugestallten Dokter, Affekot, Comptabel, Architekt)..........cc........ 21
- Direktioun, Direktor oder Top Kader.......cceeceeiiieiiiecieecieecee et 22
10 L=1 [T =N =T =T SRR 23
- StaAtShEAMLEN .. 24
= BUIOSEMPIOYE ...ttt ettt et e te et e st ebe e e aeeasesaaennans 25
- aneren Ugestallten (Vendeur, Krankeschweéster,, tc...)...cccvvvvieveneneneniennans 26
= BPPES ANEIES ..uvvieiirieeiitteeeitteeesieeeesteeesssteeaesaeesasaeesasaeeesaseesasseeeaaseeeensaeeannnes 27

- Aarbechter

2ie.: - Chef de section / Viraarbechter (Teamchef, etc...) .ccoeeeeeecreceieeeeeeee, 31
Y14 o 1= Tol o1 = OO OO RUR RPN 32
- onqualifizéierten Aarbechter...........o i 33

= CPPES ANEIES ..evveeierieeeirree ettt essteeesssreessssaeessraeesaseessasseessssseessssteesssssaessssaesssnne 34



- ouni Aarbecht

>ie.: - Hausfra / Hausmann/homMemMaKer ....uecuoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesenesneesnesaees 41
= StUAENT (VOIIZEIL)....eeeceeeee ettt et et 42
- pensionéiert
- op der Sich no enger AarbecCht .........c.ccveveieiierieeeee e 44
=] & LIS T =T =T 45
B (=310 == o ST STRPRRPS 99
D6. Géif Dir soen Dir wount ...?
- Z0NE MEALrOPOlITAINE. .. .viieeeiie e e 1
- ENgaaner Stad ... 2
S UM LANG.iiiiiiiiie e st 3
I =Y LV TY=11=] o RO 9
D7. Waéieng ass d’Haapt-Transport-Art-a-Weis, déi Dir fir Ar deeglech Aktivitéite benotzt?
[ENG ANTWERT ERLAABT]
m AU e 1
- éffentlechen TransPOrt .....c.veecciee e 2
= ZU FOUSS BOBN ittt 3
/= Lo T PSPPSRI 4
= MIOTO e 5
ST 11 1= SO TP PSPPI 6
- [keng deeglech/regelméisseg Mobilitéit] .......c.cccovveevrieirieeeeenreeeneeens 7
= IWINZKA] ottt sttt sttt 9

MAIN QUESTIONNIARE

FROT ALLEGUERTEN

Q1. Zu wéiengem Ausmooss sidd Dier averstanen mam Ersetzen vun den aktuellen Autoskdschten souwéi
Umellen an Verkéierstaxen mat Kaschtenschemen, déi déi aktuell Benotzung vum Auto souwéi gefueren
Kilometeren, oder d’Notzung an de Spétzenzditen beriicksichtegen?

- Vollkommen averstanen .........cccooeeveeerieneeneese e e 4
= AVEISTANEN e 3
- Netaverstanen.......ccoiiiiniiii 2
- Guernet averstanen ... 1
= IWNZKA] ottt sttt ettt 9

Q2. An Zukunft waerten d’Autoé e puer vun hieren aktuellen Charakteristiken aboussen mussen fir
Emissiounen ze reduzéieren.
Wéi bereet sidd Dier fir op Kompromésser iwer folgend Charakteristiken an zegoen?
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I = 11 4T RN 3

= NELDEreet .o 2

= GUEI NEL DEIEET ..eeeiiiiieee e 1

= IWIN/KAT oo 9
Y CT=T ol o MV g o 1= o4 (T ARSI 12349
B GIEISST ..ttt ettt h e bbbt st s he e bt e bt e ae e she e bttt ea b e ebe e bt e beeabeshe et nhean 12349
C. Rdichwait - d’Distanz ier der den Auto erem optanke MuSSt ........ccecceerieerieenieeniennieeeee 12349
D. Kaschten beim AULOKAT ........ooiiiiiieeeeeeee e 12349
E. ANEE (UGIN) <ottt h et st s he e s bt e bt et e sheesbe et e eatesae e bt enbesabesatens 12349

FROT NEMMEN DEI, DEI DEN AUTO ALS HAAPTTRANSPORTMETTEL
BENOTZEN

Q3. Wann Aert Haapttransportméttel net den 6ffentlechen Transport as, sot mer w.e.g. wéi wichteg folgend
Grénn sin, fir net den 6ffentlechen Transportsystem ze notzen?

SR CT- 10 AV V[ o1 {1 = 3SR UUT 1

= ZIMIECh WIChEEE ..ot 2

- ZIMIECh ONWICHEEE oc.evieeeeiee e 3

= GUETI NEE WICNTEE weeeeeciiie ettt et e e e tae e e 4

= IWNZKA] ottt bbbttt 9
A. Mangel Un Verl@iSSIECNKEET..........ceicciii ettt e et e e e are e e e eaaa e e eareee s 12349
B. Mangel U VerbinUNGEN .....c.oeueieeeee ettt e et e e e e e e e aare e e e e e e e eaaaaeeaaeeean 12349
C. Mangel un Informatioun iwer FUBIPIANE.....cccuiiiiiiiiiieierieeeete et 12349
D. Niddreg FrEQUENZ VUM ZEIVISS .....ueeeicureeeeieieiesitieeeeitteeeesseeesssseessssseeessssssesssssessssseesssssssssssseeens 12349
E. Secherh@etshedenken ..ottt nre 12349
Ao 1= 1= TP PTUPPRUPR PR 12349
G. Net SoU bequem WEI dEN AULO.......ccueiiiiiiee e e et e e e e ere e e stae e e s sta e e e sseeeesnreeeessreeeanns 12349

FROT ALLEGUERTEN
Q4. Géif Dier a Betruecht zéihen den 6ffentlechen Transport méi oft ze benotzen wann et méiglech wier en
eenzelen Billjee ze kafen fir all Transportméiglechkéiten (souwéi Bus, Zuch oder Tram) fir d’'ganz Rees?

= 0, 0P AllE Fall .o e 1
N (o TRV =1 el | 2
= N e 3
= IWNZKA] ottt sttt ettt 9

FROT WANN D7=1
Q5. Sot mer w.e.g. ob folgend Aussoén lech motivéieren géifen oder net fir verschidden
Transportméiglechkeeten ze kombinéieren amplaz den Auto ze benotzen.
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= GEIf NEE MOLIVEIEIEN evviiiiiecerieeee et 2

= IWINTKA] ottt ettt ettt ettt et 9
A. D’Méiglechkeet d’Billjeén online ze Kafen ..........oocuiiiiiiiie e et 129
B. Einfachen Transfer vun engem Transportmodus zu deem ANEreN ..........ceeeeveeeeeieieeeeiieeeeeiieeeenns 129
C. ALEraktiv HAltESTEIEN oottt st e st e saae e sba e e saaesbee s 129

D. Besser (online) Informatioun iwer FUEIPIANE .......cccuveriiiiie ettt 129



